



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 23.07.2012

Содержание:

- Пострадавшим на Кубани выплачено более 3 млрд рублей компенсаций..... 3
- В ДТП на Украине пострадали 32 гражданина Белорусии..... 3
- Новосибирск охватили смог и сильная жара..... 3
- Задержаны мэр Крымска и глава Крымского района..... 4
- Крымск: военные обещают сегодня закончить разбор завалов (видео)..... 4
- Скончался украинский актёр Богдан Ступка..... 4
- В оздоровительном лагере в Приморье отравились 19 детей..... 5
- По факту массового отравления детей в Приморье возбуждено уголовное дело..... 5
- Легкомоторный самолёт разбился в Рязанской области..... 5
- В ДТП на Украине пострадали более 40 граждан Белоруссии: МИД..... 6
- Ответственность за теракт в Болгарии взяли на себя исламисты..... 6

Пострадавшим на Кубани выплачено более 3 млрд рублей компенсаций

Жителям Краснодарского края, пострадавшим от наводнения, по последним данным, выплачено более 3 млрд рублей компенсаций. Об этом 22 июля сообщает Южный региональный центр МЧС, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

«Всего произведено 57 814 выплаты в размере 3 млрд 69 млн рублей (из федерального бюджета 2 млрд 151 млн рублей, из краевого бюджета — 918,6 млн рублей)», — говорится в сообщении.

Первоочередные выплаты в размере 10 тысяч на члена семьи, по данным МЧС, получили 41 378 человек (87,8% из числа нуждающихся). Компенсации в размере 150 тысяч рублей за частично или полностью утраченное имущество получили более 16 тысяч человек. Как уточняется, выплаты получили 60,8% жителей частично потерявших имущество и 44,8% полностью утративших его.

Кроме того, сообщает ведомство, на сегодняшний день произведено 102 выплаты в размере 2 млн рублей семьям погибших при наводнении.

В соответствии с распоряжением правительства на оказание помощи пострадавшему населению выделено 3,8 млрд рублей. В регионе развёрнуты 16 пунктов выдачи финансовой помощи (9 стационарных, 7 передвижных). С пострадавшим населением ведётся разъяснительная работа по оказанию материальной помощи, отмечают в МЧС.

Напомним, наводнение в ночь на 7 июля затопило порядка 7 тысяч жилых домов в Геленджике, Крымске, Новороссийске и ряде посёлков Краснодарского края. В регионе оказалось прервано автомобильное и железнодорожное сообщение, нарушены системы газо- и электроснабжения. По разным данным, жертвами стихии стали от 165 до 171 человека.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27673.html>

В ДТП на Украине пострадали 32 гражданина Белоруссии

ДТП с автобусом, перевозившим граждан Белоруссии, произошло в Херсонской области. Об этом 22 июля сообщает пресс-служба МЧС Украины, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Как уточняется, авария произошла накануне в 23:40 в Каланчакском районе Херсонской области на 105-м километре автотрассы Симферополь-Херсон. Произошло лобовое столкновение грузового микроавтобуса Ford Transit и пассажирского автобуса SETRA, который перевозил 46 человек из крымского посёлка Черноморское в Минск.

В результате столкновения автобус опрокинулся на бок, после чего в него врезался автомобиль ЛАДА Калина.

«В результате дорожно-транспортного происшествия в больницы Херсонской области и Крыма госпитализировано 35 человек, в том числе 32 гражданина Белоруссии. Четверо находятся в тяжелом состоянии», — говорится в сообщении МЧС.

Причины ДТП в настоящее время устанавливаются.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27674.html>

Новосибирск охватили смог и сильная жара

Жителям Новосибирска рекомендовано воздержаться от выхода на улицу в связи со смогом в воздухе и сильной жарой. Такое сообщение 22 июля распространило областное управление МЧС России, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

«На территории Новосибирска и области сохранится жаркая погода со смогом в воздухе. МЧС рекомендует соблюдать правила поведения при высокой температуре и смоге. Ограничьте пребывание на открытом пространстве (угроза теплового удара)», — говорится в сообщении.

По данным синоптиков, воздух в Новосибирске 22 июля прогрелся до 31 градуса тепла. При этом ветра в городе не наблюдается.

Вместе с тем, смог не нарушил авиасообщения. Работа аэропорта «Толмачёво» продолжается в штатном режиме.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27675.html>

Задержаны мэр Крымска и глава Крымского района

Мэр Крымска **Владимир Улановский** и бывший глава Крымского района **Василий Крутько** задержаны по обвинению в халатности, повлекшей гибель людей при наводнении в Краснодарском крае. Об этом 22 июля сообщает пресс-служба Следственного комитета, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Задержан также **Виктор Жданов**, исполнявший обязанности руководителя МКУ «Управление по предупреждению чрезвычайных ситуаций и гражданской защиты муниципального образования Крымский район».

По версии следствия, в результате ненадлежащего исполнения указанными должностными лицами своих обязанностей, своевременно полученные ими 5 и 6 июля 2012 года штормовые предупреждения о прогнозируемом опасном гидрометеорологическом природном явлении, представляющем реальную угрозу для жизни и здоровья граждан, находящихся на территории Крымского района, не определили возможных масштабов стихийного бедствия, не выполнили возложенные на них обязанности по своевременному и надлежащему оповещению населения об опасностях, возникающих при чрезвычайной ситуации природного характера, и эвакуации его в безопасные районы.

«Халатные действия указанных должностных лиц повлекли тяжкие последствия в виде смерти 153 человек, пребывавшим на территории города Крымска Крымского района Краснодарского края. В результате были существенно нарушены гарантированные Конституцией РФ права граждан на жизнь и здоровье, охраняемые законом интересы общества и государства», — говорится в сообщении.

Уголовное дело возбуждено по части 3 статьи 293 УК РФ «Халатность, то есть ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие небрежного отношения к службе, повлекшего по неосторожности смерть более двух лиц». Следствие намерено ходатайствовать об избрании в отношении всех задержанных меры пресечения в виде заключения под стражу.

Улановский 13 мая победил на выборах мэра Крымска, на которых он выступал кандидатом от «Единой России». За него проголосовали 94,5% избирателей. До этого он в течение нескольких месяцев исполнял обязанности мэра. Крутько, занимавший пост главы Крымского района с 2005 года, был снят с должности через несколько дней после наводнения.

Напомним, наводнение в ночь на 7 июля затопило порядка 7 тысяч жилых домов в Геленджике, Крымске, Новороссийске и ряде посёлков Краснодарского края. В регионе оказалось прервано автомобильное и железнодорожное сообщение, нарушены системы газо- и электроснабжения. По разным данным, жертвами стихии стали от 165 до 171 человека.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27676.html>

Крымск: военные обещают сегодня закончить разбор завалов (видео)

В Крымске продолжается ликвидация последствий разрушительного наводнения, унесшего сотни жизней и лишившего крова тысячи людей.

Министерство обороны России пообещало передать пострадавшим 500 новых квартир в новом микрорайоне города. Волонтеры, спасатели и военные продолжают разбор завалов.

На неделе президент России Владимир Путин ознакомился с ходом ликвидации последствий паводка и остался недоволен. «Я внимательно слежу за тем, что происходит в регионах, пострадавших от наводнения, и должен сразу сказать, что не считаю работу ведомств, властей всех уровней удовлетворительной по организации помощи людям и по минимизации последствий», — сказал Путин.

Наводнение в ночь на 7 июля затопило 7,2 тысячи жилых домов в городах Крымск, Геленджик и Новороссийск. 170 человек погибли.

Подробности в видео:

[В Крымске протестировали новую систему оповещения](#)

[К концу недели военные пообещали разобрать все завалы в Крымске](#)

[МВД Краснодарского края опубликовало фотографии пропавших без вести в Крымске](#)

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27653.html>

Скончался украинский актёр Богдан Ступка

Утром 22 июля на 71-м году жизни скончался известный украинский актёр, народный артист СССР **Богдан Ступка**. Актёр умер после продолжительной болезни в киевской поликлинике «Феофания», где он провёл последние четыре месяца жизни.

Богдан Ступка снялся более, чем в 90 фильмах. В частности, он известен по ролям в кинофильмах «Белая птица с чёрной отметиной», «От Буга до Вислы», «Тарас Шевченко. Завещание», «Молитва о гетмане Мазепе». Среди его последних работ — главная роль в картине «Тарас Бульба».

Прощание с актёром пройдёт во вторник, 24 июля на сцене киевского театра имени Ивана Франко. Президент Украины **Виктор Янукович** поручил премьер-министру **Николаю Азарову** создать комитет для организации похорон Богдана Ступки, который возглавил министр культуры **Михаил Кулиняк**.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27677.html>

В оздоровительном лагере в Приморье отравились 19 детей

19 детей и один взрослый отравились в детском оздоровительном лагере в Приморском крае. Об этом 22 июля сообщает пресс-служба МВД, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Инцидент произошёл в лагере «Мечта» близ посёлка Ливадия. Все пострадавшие госпитализированы в инфекционное отделение городской больницы города Находка с диагнозом «острый гастроэнтерит» (кишечная инфекция). «Состояние госпитализированных средней степени тяжести, стабильное», — отмечают в пресс-службе.

По предварительным данным, заболевание наступило в результате употребления пищи в столовой лагеря. Сотрудниками Роспотребнадзора для проведения экспертизы изъяты образцы употребляемых в пищу продуктов. На месте происшествия также побывали начальник ОМВД России и руководитель следственного отдела СУ СК по городу Находка.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27678.html>

По факту массового отравления детей в Приморье возбуждено уголовное дело

В Приморском крае возбуждено уголовное дело по факту массового отравления детей в оздоровительном лагере «Мечта», расположенном в посёлке Ливадия. Об этом сообщает пресс-служба Следственного комитета, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

«22 июля в правоохранительные органы поступило сообщение о госпитализации в инфекционное отделение больницы города Находки 26 детей и одного взрослого из детского лагеря «Мечта» с диагнозом: «острый гастроэнтерит», — говорится в сообщении.

По данному факту следственными органами СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 236 УК РФ «Нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание или отравление людей».

По данным следствия, отравление произошло вследствие нарушения санитарно-эпидемиологических правил с 20 по 22 июля 2012 года «вследствие нарушения санитарно-эпидемиологических правил» в оздоровительном лагере.

Напомним, ранее в МВД сообщали о госпитализации 19 детей и одного взрослого.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27679.html>

Легкомоторный самолёт разбился в Рязанской области

Легкомоторный самолёт Ил-103 разбился 22 июля в Рязанской области, погибли два человека. Об этом сообщает пресс-служба областного управления МЧС, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Сообщение от очевидца о падении самолёта в лес около населённого пункта Алектаново Рязанского района поступило в Центр управления в кризисных ситуациях МЧС по Рязанской области около 2 часов дня.

К месту падения самолёта была направлена оперативная группа управления МЧС, смена аварийно-спасательной службы Рязанской области, пожарные расчеты из села Мурмино и города Рязани, сотрудники полиции, скорой медицинской помощи и других ведомств.

На месте происшествия установлено, что в результате падения погибло два человека находящихся на борту. Жертв и разрушений в месте падения нет. К работам на месте привлечено 7 единиц техники и 26 человек.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27680.html>

В ДТП на Украине пострадали более 40 граждан Белоруссии: МИД

В ДТП, произошедшем в Херсонской области Украины, пострадали более 40 граждан Белоруссии. Об этом 22 июля сообщает пресс-служба белорусского МИД, передаёт корреспондент [IA REX](http://www.iarex.ru).

«Вечером 21 июля в Каланчакском районе Херсонской области на трассе Симферополь — Херсон произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором пострадали 43 гражданина Беларуси, возвращавшихся с отдыха в Крыму», — говорится в сообщении.

Уточняется, что 29 белорусских граждан госпитализированы с травмами различной степени тяжести. Погибших нет.

Для выяснения обстоятельств аварии и оказания необходимой помощи к месту происшествия прибыли сотрудники Генерального консульства Белоруссии в Одессе и посольства Белоруссии на Украине.

«Дипломаты работают в тесном контакте с медицинскими учреждениями, где находятся пострадавшие белорусские граждане, а также с правоохранительными органами, которые ведут расследование всех обстоятельств происшествия», — отметили в МИД.

Авария произошла накануне в 23:40 в Каланчакском районе Херсонской области на 105-м километре автотрассы Симферополь-Херсон. Произошло лобовое столкновение грузового микроавтобуса Ford Transit и пассажирского автобуса SETRA, который перевозил 46 человек из крымского посёлка Черноморское в Минск. В результате столкновения автобус опрокинулся на бок, после чего в него врезался автомобиль ЛАДА Калина.

Ранее в МЧС Украины сообщали о 35 пострадавших в результате ДТП.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27681.html>

Ответственность за теракт в Болгарии взяли на себя исламисты

Ранее неизвестная исламистская группировка «Кедат аль-Джихад» взяла на себя ответственность за взрыв автобуса с израильскими туристами в аэропорту Бургаса. Соответствующее заявление 22 июля распространил ряд западных СМИ.

В заявлении также говорится о намерении участников группировки совершить ряд новых нападений. «Мы будем бороться с евреями и американцами до тех пор, пока они не оставят землю ислама», — заявляют террористы.

Отметим, что МИД Болгарии отвергает информацию о причастности группировки к теракту. В то же время в ведомстве не приводят каких-либо собственных данных о его возможных организаторах.

Вечером 18 июля в аэропорту Бургаса взорвался автобус, ожидавший в зоне прилёта туристов из Тель-Авива. На момент срабатывания взрывного устройства в салоне уже находились люди. В результате взрыва погибли пять граждан Израиля и двое граждан Болгарии, ещё 30 человек получили ранения.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27682.html>